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Ⅰ．調査の概要 

 

1. 調査の目的 

本調査は、本学の卒業生より本学の教育や学生生活などに関して率直な意見をいただき   

今後の教育活動に向けての取り組みに活かすことを目的とする。 

 

 

2. 調査対象 

  本調査の対象は、令和 3 年度に本学に入学し、令和 5 年 3 月までに卒業した全学生 

129 名（対象学科：食物栄養学科・こども学科）である。 

 

 

3. 調査方法 

（1）実施時期 

  令和 5 年 8 月～10 月 

（2）調査内容 

  本学における教育、学生生活、各種支援体制、設備に関する満足度及び本学での教育が 

どのような面で役立っているか等 

（3）調査方法 

  WEB アンケート 

 

 

4. 回収率 

(1) 卒業生アンケート 

   

学 科 食物栄養学科 こども学科 合計 

依頼数 59 70 129 

回答数 21   10 19 29 

回収率 16.7％ 27.1％ 22.5％ 

R04 年度との比較 
回収率 32.1％ 

（15.4％↓）  

回収率 40.7％ 

（13.6％↓） 

37.4％ 

（14.9％↓） 
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Ⅱ．学生時代についてのアンケート結果 

 

 

Ｑ1．あなたの現在の職種をお答えください。 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 21.1% 13 68.4%

全体 7 24.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 4 13.8% 13 44.8%

7.保育士6.幼稚園教諭
学科

1.栄養士 2.調理員 3.研究開発 4.製造 5.栄養教諭

 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%

こども学科 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9%

14.その他
学科

8.保育教諭 9.施設職員 10.事務 11.販売 12.接客 13.介護

 

 

Ｑ2．現在のお勤め先は卒業時と同じですか？  

人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 8 80.0% 2 20.0%

こども学科 19 100.0% 0 0.0%

全体 27 93.1% 2 6.9%

学科
1.はい 2.いいえ

 

 

 

Ｑ３. 卒業後の現在、在学中に特に身に付けておくべきであると思う能力を下記より選択してくだ

さい。(３つまで) 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 5 13.2% 3 7.9% 8 21.1% 7 18.4% 5 13.2%

こども学科 14 24.6% 10 17.5% 8 14.0% 12 21.1% 8 14.0%

全体 19 20.0% 13 13.7% 16 16.8% 19 20.0% 13 13.7%

学科
1.専門知識 2.専門技術 3.社会人としてのマナー 4.コミュニケーション能力 5.積極性・外向性

 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 2 5.3% 2 5.3% 3 7.9% 3 7.9% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 3 5.3% 0 0.0%

全体 2 2.1% 2 2.1% 5 5.3% 6 6.3% 0 0.0%

10.その他
学科

6.問題解決能力 7.リーダーシップ 8.協調性 9.一般常識
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Ｑ４. 現在の職場における人間関係について 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0%

こども学科 5 26.3% 8 42.1% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0%

全体 7 24.1% 13 44.8% 5 17.2% 2 6.9% 2 6.9%

学科
1.大変良好である 2.おおむね良好である 3.やや悩みがある 4.悩みがある 5.未回答

 

 

Ｑ５.前項で 3 または 4 を選択した方は、支障がなければ具体的な理由をご入力ください。 

・連絡が遅すぎる 

・今まで関わったことの無い性格の方に対しての関わり方 

・職場の先輩に｢頼って欲しい｣と言われたが、頼り方がわからない。｢弱みを見せて欲しい｣と言われた

が、見せ方がわからない。 

 

Ｑ６.仕事における相談で本学の相談窓口を利用したいですか？ 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 10.0% 1 10.0% 5 50.0% 3 30.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 4 21.1% 10 52.6% 5 26.3% 0 0.0%

全体 1 3.4% 5 17.2% 15 51.7% 8 27.6% 0 0.0%

学科
1.是非利用したい 2.できれば利用したい 3.迷っている 4.利用したくない 5.未回答

 

 

Ｑ７. 前項について、支障がなければ相談したい内容をご入力ください。 

・他にどういった仕事があるのか気になる。 

 

Ｑ８.就職活動支援に対する要望があれば自由にお書きください。 

・面接練習をもっとして欲しかった。 

・県外への就職があまりいなかったので、不安が多かったため、もっと話を聞いてほしかったです。 

しかし、たくさん支援していただけたので、いまの職場が見つかりました。ありがとうございました。 


